1095-:}-&??’( KB?H.&? ?i—*%ﬁﬂfa?%"{"’?}%*_Eﬁﬁyghﬂﬁ-«é %-)'Li
E A 10953}%%:\ ﬁ]g\”]‘gﬁtgb ?}%?‘:‘;.Li

e S B BT LR i

FHER R LG EREER

ST

It

S R
(1)ixyx109%4 "2 75 f.‘?fﬂ%‘ K F % 109003983255 & 732 o
(2)109#4% 10p & ® & F %10932102900%%

-~ PR

(- )BE = I FREE 235 WP R L NFFF T2 TV ok 26540
HEeF3 g

Cdﬂﬁ%iﬁg’ﬁyﬁi?ﬁ%1®wQW£m£%1é PR B 2 g RE L
) R S fﬁ@ PRHAKE N F o REVAIFET 28V o
FEAN AR Y

(COF e F 47 2% %ﬁﬂﬁﬁﬁ%éﬂ’i@—ﬁﬂﬂm;%é%ﬁéﬂm@g’+
FIMZFRFRL L FH G AR PAlBEFOFR -

CHRAF (G EA )

| U= 2O
ﬂ**ﬁ”juﬁééﬁéi’éﬁﬁﬁiiﬁﬁﬁ@%%éﬂ SRR K I

*

el E AT R KET R MEF A RBREA RO BV LB}
—Euj\i%%"‘#ﬂ.ﬁvﬂ\ﬂlff{a'}’ﬁ‘ ERT A RS P FAREY o FReDER ALK
?o%a’@ﬁ¢{;‘«%;@m?ﬂ’aﬁhﬂiﬁﬁbﬁ%’iﬁ&&@
FAD 2R RE PR ST SR EFIHRAA Y R RS R
& o
EHARPEBHEGREFKTELERT > KEZIH PR od gl kg o
d 3

ZFPHIPOFRIRET T RAREE B S RTER O MET B P

<l
i
f,u_

rﬂ‘i?‘f“%ﬁ.%it%ﬁ?‘%g AF  2FAR AP iRy hied 784
AR A EFHFA DM IR AR 9 F ER - FE AT L v H O WRE
FEXES AL BT H “/%féi?ﬂol()()%‘fﬁ FRAAHEL S NEFEPBRTLZ
ERFOR TR ARY S B M E VAR > (R AR R F L ok -
1018 & P if TR AHSE | 2% o WSR2 7% o BRRH A S 2 Ak - 1028




3 ﬁgl}ﬁ L l";l—_fjv <
Byel
4R A FRe 2

Nl I

(-) %-

EyrEd g w ¥
f# o 103 & & y#2 % 22454 happy go RF &

FLRGAR—AEY L2 iz

T ERE

AR AR FF
Pk EE Ao R %
;1048 2By T2 LR 1 HBe R Er vz 1068 E
% 51068 EREyE LT

iL

‘-/_ 4 > = 27 2 4]
A—a TR AR e

= 10T R EA T EHUR SR EHKT 2% | HEFE Y 2 7L
BHaeRERT > 101 B ERS ﬁ??%ﬁﬁﬁi’pﬁfﬁ
BehdE g o o AR B & A RRERAR 0 RREFIM KR S B
FLRE A EL AT IR CRE ¢M~@,ﬂjmﬁzﬁo
Wl —p AR kT 2k (SR 110 & 35 7 )

v ivgEz A T (Fpt 110 & 3~5 ¢ )

Egma £ 30 4

(=) Ff=F 2 Fafmd £ 314
£ 61 «
A /rﬁv PR (ARt B ERER )
TR R | R i 1R %
BAR R KR | HFEZ2ARS TR
EtRdlE | ERiE [HES KT AABE RLEEIR
RIFrE | Tk | fFAMREZIULETHEL D

IFAE

KFE | ey |FTEAKTEVHER RR KT E
Birle BAra @ | fF RIERGRE B gmAE 1 0%
50 % FF ﬁf“*ﬁs
S S FENF L (REFERIRAR KR E WL %)
(=) %—-F#=x:37 &%
e Y BB g B P
8:00-9:20 B—7 BRpRIBENE
0:30-12:00 | ACE L~ 5N A AE | wE A AR {0 BRAA
A FREIWRRE S E S| o R LT O
(e P 5
12:00-12:40 rer £ %
13:00-13:30 3d % UAR B A LY ki
1330 -14:40 w5 B AR B R R
14:40-15:50 FhE—% 1 B




(Z) ¥-F=x:- #%
P R BB g A FIP
8:00-9:00 Bi—g s =55 FH S
9:00-11:30 G IS SR ] (A58 T CRLY
11:30-13:00 - % * g
13:00-13:30 e R SEN IEIC YD) RS L
13:30-14:50 ATE RS R A RS E
14:40-15:50 FMERS PHRE—EFR R
ANERPEE LYY A (B SN E EE )
L~ FREL P T A
(=) F5-tH=x:7 &5 (FOFERVARE » paL g FTH)
o BE FREIEL
1 OO
(Z) ¥z &%
S BE FREIEL
1 RO 2
2 % O+
3 MO

(st © 1 SRESmBEREAEK A MIIAGTEF -
* B S MRIHEE RS N S g xR L0 -

TREEGR

5 iy

T
A ABMMESE D pLded B
P

(- ORBFIHREFRES HRBE B ET LT
L SE s b 1 R e g o

(D) g4gihairt2 2R 8- HEE 5 A2

=%
=

it o
(Z)BEE M FHFER2 L0, HEF L HRR L L FT onLk
3 HB o
(2)RIMES & P AFRRRE N F, REY L0 2257
3;13 L ’ﬁ@%i%sé3&}@°
(IHHLF2FE> TR0 M BB THEEME I ik

*&iﬁ}_?‘:’_{é}b;élﬁ
Bg-Awd o
()23 BB e L F T RIEE A PR FP2 ERE
L R R A
()RR R4 > FELREGS BRI OlRER T
HELFY E .




CHGE  (Fh AT &)
LR HH HE | Hfr | & | /hEt fHEE
Wit o ¥ (2 4)
(Pt 78 ¥ 1 W3 A fieo
I Jgmsiggs 5008 0 fir 4 0 CH D F o AR
CRNED)
2 e (5- =) 80 | fir | 30 24005 4 80 = 3 *2
30w # (%- ) 80 | fir | 31 24805 4 80 = 3 *2
4 |2y (%- $=) | 12000 | W 1 120004 * 25 % &
- 5 |ru@ g (%= =) | 12000 | W 1 120004 * ¥5 % &
- 4 EEE (5 - F FEF (AR B 292 4 )
%6 '%f* A W 725| %% § 6 hzé #(7
% =) EE #m )
4t (5= ?IFF(# fodr X B
g |FEEER O 0 | | o AT e
=) Sy PN )
PEF (%) | 20 | fir | 31 6203%47»%1
WS (5-4=) | 250 | & | 30 75000 Rt i % K WL 5 AR
10 |[H#2g (S=F=) | 450 | 5 | 31 13050| i A8 7= 5 2 ‘*? " 18
11 |32t (%-$=) 2000 | = 1 2000]48. 5 7 10%:4
12 |t ($=H=) | 2600 | = 1 2600|553 10% 2 p
FG¥ 57000  TE
o : H AT S R RERD_ 57000 TTRS  AKEE 0
JoE -

S N EE: FEf: &



